MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]| Broj |
IME I PREZIME: ij ES’F’\QQ * e BROJ INDEKSA: bodova
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:
1. Odrediti kompleksne brojeve z koji zadovoljava jednadzbu W‘f—'lm—) =13 20
2. Rijesi sustav Gaussovom metodom: 20
1 — 2y + 3xz3 — 4dxy4 = 0
To — T3 + 4= 1
T1 + 3xo — 3x4 = 7
- Tzo + 3z3 + Ty = —15
3. Ispitati domenu i sve asimptote funkcije g(z) = (Va2 — b5z + 1 — ), 5415
4. Ispitati tok i nacrtati graf funkcije: f(z) = 95__—;”2. 20(graf)
5. Odrediti domenu, periodi¢nost, (ne)parnost i drugu derivaciju funkcije: h(z) = cos(4z). 2+45+4+9
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod||
IME 1 PREZIME: |- ' BROJ INDEKSA:

VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:

1. Odrediti kompleksne brojeve z koji zadovoljava jednadZbu Q—(Jﬂ—ﬁ = 3.

2. Rijesi sustav Gaussovom metodom:

1 — 2xy + 3xz3 — 4dx4= 0
To — T3 + T4a= 1

r1 + 3x9 — 3x4 = 7
— Tzg + 323 + Ty = -—15

3. Tspitati domenu i sve asimptote funkcije g(z) = (V22 — 5z + 1 —=z).
B

4. Tspitati tok i nacrtati graf funkcije: f(z) = g=z-

— 2

5. Odrediti domenu, periodi¢nost, (ne)parnost i drugu derivaciju funkcije: h(z) = cos(4z).
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|]
IME 1 PREZIME: | | 1 BroJ INDEKsA: |7 -1 - 0000

VRIJEME POGETKA: 0 = O VRIJEME ZAVRSETKA:

1. Odrediti kompleksne brojeve z koji zadovoljava jednadZzbu §(,£Z‘+IT) = 3l

2. Rijesi sustav Gaussovom metodom:
z1 — 2xg + 3x3 — 4dx4= 0
Xo = T3 + Ty = 1
r1 + 3x2 — 3x4 = 7
— Txz9 + 3x3 + x4= -—1b

3. Tspitati domenu i sve asimptote funkcije g(z) = (Va2 — bz +1 —z).

4. Tspitati tok i nacrtati graf funkcije: f(z) = 2%

9—x2"

5. Odrediti domenu, periodi¢nost, (ne)parnost i drugu derivaciju funkcije: h(z) = cos(4x).
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANQ! Obavezno popuniti sva polja ispod || gz;sz/IVNIK
ImE 1 prEzE: L VA MO RO Vi BROJ INDEKSA: bodova w
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA: //(:,//}
1. Odrediti kompleksne brojeve z koji zadovoljava jednadzbu Q(ZZM) = 3u. 20
2. Rijesi sustav Gaussovom metodom: 20
1 — 219 + 3zg — 4dwy= 0
To — T3 + X4 = 1
1 + 3z — 3x4 = 7
— Txg + 3xz3 + xz4= -1
3. Ispitati domenu i sve asimptote funkcije g(z) = (\/m —z). 5+15
4. Tspitati tok i nacrtati graf funkcije: f(z) = £=5%. 20(graf)
5. Odrediti domenu, periodi¢nost, (ne)parnost i drugu derivaciju funkcije: h(z) = cos(4z) 2+5+4+9
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod||

IME 1 PREZIME:

VAN BANOVY

VRIJEME POCETKA: (7. 40

VRIJEME ZAVRSETKA:

BROJ INDEKSA: 77/ -1-oo0ug-1010
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1. Odrediti kompleksne brojeve z koji zadovoljava jednadzbu ﬂ% = 3.

2. Rijesi sustav Gaussovom metodom:

ry — 2:272
z2

r1 + 3x2
- 7.’1‘2

+ 3z3 — dx4= 0
- T3 + T4 — i

e 3124 = 7
+ 3xz3 + ax4= -—15

3. Ispitati domenu i sve asimptote funkcije g(z) = (\/$2 —b5z+1—2z).

4. Ispitati tok i nacrtati graf funkcije: f(z) = g=%

—&
o

5. Odrediti domenu, periodi¢nost, (ne)parnost i drugu derivaciju funkcije: h(z) = cos(4z).
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